

时间:昨天晚上6点20分 地点:河西一地下停车场

开门,下车,咚!儿子不见了

吓死人

车后地面上有个窨井没盖好,4岁小男孩突然掉了下去



昨晚,惹祸的窨井已被围起来。快报记者 施向辉 摄

万幸啊

臭水 1.5米深,4岁的亮亮机灵地扒住井盖,很快爬了上来

吓死人了!昨天晚上6点20分,市民王女士带着四岁半的儿子亮亮(化名)到河西某广场参加活动,没想到儿子突然掉进地下停车场的窨井!幸亏机灵的亮亮在掉下窨井后,自己抓住井盖,很快爬了上来。可这也实在太危险了!突如其来的事故,把小家伙和妈妈吓得面如土色。

一声巨响,儿子呢?

昨晚,王女士开着车来到广场地下停车场B220车位,亮亮坐在车内后排座位上。王女士将车子停好,收拾车内的物品,就在她下车时,她注意到坐在后排座的亮亮已经打开了车门下了车。王女士本想绕到儿子身边,牵住儿子的手,然后到广场内的“孩子王”参加活动。

突然,王女士听到“咚”的一

声,紧接着车后传来有东西落水的声音。她立即意识到不好,一个箭步冲到车尾,眼前的情景把她吓了一跳:车后地面上有一处窨井,井盖由三块一平米左右的薄钢板盖着,但中间的一块钢板没有盖牢,只盖住了窨井的一半,井内全是污水,散发出一股臭味。亮亮掉入窨井中,双手扒着中间的一块钢板,正在费力地往上爬。

王女士立即冲上去,双手抱住儿子,此时亮亮全身湿透,浑身散发出一股臭味。

“哇”的一声,亮亮哭了起来,“快来人呀!”王女士大声呼救,此时在附近停车的几名车主和停车场的保安赶了过来,大家看到只盖了一半的钢板和浑身湿透的亮亮,一下子明白发生了什么事。“这里的水有1.5米深呢,孩子掉下去很危险呀!孩子没事吧?要不要送医院?”“快

给孩子换衣服,别把孩子冻着了!”大家提醒已经六神无主的王女士。

王女士将儿子从头到脚仔细检查了一下,发现并无大碍,赶紧将孩子的衣服全脱下来,然后把孩子放进车内后排座,并从后备箱内拿出一床被子,将孩子整个包起来。接着打开空调,柔声安慰儿子:“宝宝别怕,没事了!”在母亲的安抚下,小家伙很快便止住了哭声。

很快,两名身穿西装的工作人员赶来了。得知孩子没事后,工作人员松了一口气,接着他们安排人拉来了4道围栏,将窨井围了起来。王女士要求对方给个说法,但对方称此事已经汇报给领导了,要等待领导处理,王女士报了警。

民警赶到现场了解情况后,提出由广场给予一定经济补偿,但这一要求被王女士拒绝:“我不是要赔偿,我儿子差一点就命没了!出

了这事,我不是想要钱,我只想他们领导出面,向我们赔礼道歉,给我们一个说法就行。”

孩子没事就好!

昨晚近8点,记者在现场看到,亮亮坐在车内,身子埋在被子里,只露出头。看到记者,小家伙竟笑了起来,然后手舞足蹈。王女士看了又好气又好笑,她称儿子虽然年龄不大,但很调皮,也挺机灵聪明的,这次来广场,是想到一家早教机构听课的。

从现场看,孩子是因为窨井盖没有盖好,踩到上面之后掉到了窨井内。王女士不无庆幸地说:“幸亏孩子机灵,及时抓到了盖板,孩子没事就好!”广场两名工作人员站在她身边,急忙表示:“是我们工作没做好,您不要太急了。”一名工作人员称,他们是行政部员

工,孩子出事后,由于衣服全湿了,他们已经安排人到楼上购物中心为孩子买衣物了。

王女士松了一口气:“如果一开始他们态度就很好,我也不计较这么多了,最重要的是孩子没事。”

昨晚近9点,工作人员买来了新衣服和新鞋子,与王女士一起为亮亮穿上了。小家伙看到崭新的衣服和鞋子,早已忘掉了刚刚发生的惊险一幕,他有点不好意思地笑着,一会抓一抓身上的衣服,一会在座位上爬上爬下的,煞是可爱。

王女士告诉记者:“他们给孩子买了衣服,孩子没什么问题,我就不再计较了。希望商家能加强管理,不要再发生这样的事。”工作人员表示,他们一定会进一步排查存在的隐患,不让类似的事情再次发生。

(马先生爆料奖150元)
快报记者 顾元森

»这个老赖,真是让人不能急了

当初被带上警车,他都趁等红灯玩命跳下如今一听照片要上快报,马上说月底还钱

欠款400多万之后,开着宝马740的工程老板王强海,和下属法院执行局的法官玩起了“躲猫猫”。

从2007年1月份正式执行到现在,法官已经记不得找过王强海多少次:家、公司还有他可能出现的地方。有一次,好不容易逮到了他,准备带回法院时,王强海竟然趁等红绿灯的机会,不顾安全跳下了车!这个老赖,真是让法官郁闷不已。

昨天上午,法官终于再次和王强海联系上。告诉他,如果再不还钱,法院将会和快报合作“喊他来还钱”。王强海一听说自己的照片要上快报,立即答应:月底前肯定会带着钱到法院来。

这个债怎么欠下?

赌博输千万,不给供货商钱

王强海今年46岁,早几年他成立了一个工程队。因为没有资质,他便想把工程队挂在有资质的单位去接工程。因为和江苏某建筑公司分公司的负责人是老乡,王强海和对方熟络之后,就和对方谈妥挂靠在该分公司。

2006年,王强海以这家分公司的名义承接了南京的一个工

程,盖一座大楼。但是等到工程快结束的时候,给王强海供应钢材的几家供货商却怎么也收不回货款。他们听人说,王强海去澳门赌博输了1000多万,导致资金链出现了问题。没有办法,几人只好找到盖房子的甲方单位,对方表示他们早已给了王强海这部分钱。

一听这话,供货商急了。但因为王强海是挂靠别人的,所以他们只好把王强海的南京分公司和江苏总公司告上了法院。

这几个案子有供货单据,有结算单,到了法院之后,很快调解结案,公司答应会还钱,如果违约,将以每天千分之一的利息结算。

到了执行阶段,法院将王强海追加为被执行人。在案子执行的初级阶段,法院从两家公司执行到了200多万还给了债主,但是每次找王强海,他不是说自己没钱,就是说自己在筹钱。而王强海挂靠公司的法定代表人只要一提起王强海,就恨得直咬牙,直呼管理费还没收到多少,却被王强海害得白白掏了100多万。

这个人怎么赖账?

坐着警车,他都能玩命跳下

真正的欠债人不还钱,总拖着

也不是办法。法院通过各方途径了解到,王强海在和挂靠的南京这一分公司产生矛盾之后,他挂靠了其他建筑公司,并接了不少工程,所以日子并不难过。王强海老婆名下的车子就是一部宝马740,而房子是一套别墅。

但是,王强海对于还钱一事,从来是能拖则拖,而且行踪极其隐蔽。四名法官不管是凌晨还是周末,甚至过节的时候去突击,也很少能将王强海截住。

2008年下半年,法院通知案件当事人来法院对账。这一次,王强海来了。

进门之后,法官便根据法律规定要将王强海拘留,王强海这才紧张了。在看守所呆了几天之后,法官去提审时,王强海马上承诺还钱。这一次,他让人送来了50万,并表示剩余的分批会还。不过,一出看守所的门,王强海又将这事忘了个一干二净。

而前期虽然已经还不少,但是余款的违约金的利息算起来也不是一笔小数目,所以王强海又将自己活生生拖成欠债几百万了。

2009年7月份,法院接到债权人举报,在南京抓到了王强海。

面对执行局的法官,王强海上

了车子之后,一面承诺会快快还钱,另一面却是东张西望,等到了一个红绿灯路口时,趁着车子等红灯,王强海不顾危险,竟然跳下车子拔腿就跑。不过,他没跑多久还是被法官抓到,只能乖乖到法院。

这一次,他又找来了一个担保人,再一次作出承诺,答应接下来几个月会分批将钱还掉,但是人一出法院门口,他又消失得无影无踪。

“我们给他打电话的时候,他也会接,问他什么时候还钱,态度都是特别好,一口一个答应下来,但是从来没有主动送过钱来。”执行局的张局长告诉记者。

这个钱什么时候还?

听说照片将上快报,答应还钱

昨日上午,执行法官跟王强海取得了联系,并告知王强海,如果他再和法院玩躲猫猫,那么将把他这个老赖的照片刊登到现代快报上,并和报社一起呼吁他快点去法院交钱,也呼吁市民监督这名老赖,并提供他的线索。

一听说自己的照片将要上报,王强海立即表示不躲了:“千万别让我上报纸啊!一上报纸,南京这边的工程以后怎么接啊!我

肯定会还!这个月底,我肯定会带着钱来。”王强海着急不已。法院经过讨论后也决定,再给王强海一次机会,希望他能遵守诺言。

那么,王强海到底能否按期归还这笔钱呢?我们将拭目以待,快报记者也将对此案跟踪报道。

(文中涉案人员系化名)

通讯员 关研 快报记者 李梦雅

»相关链接

下关区法院去年执行到位标的2.8亿元

2009年,下关区法院执结各类案件935件,执行到位标的额2.8亿元。运用执行联动、执行惩戒、执行救济机制,采取强制财产申报、新闻媒体曝光、网络搜索等手段。加强与公安、检察、工商、税务、房地产、劳动保障等相关单位的联系,形成执行合力。法院对近年来未能完全执行的480起案件集中进行了清查,对被被执行人再次查住所、查工商登记、查存款、查车辆、查房产,对发现新线索的76起案件恢复执行,执行到位848万元。